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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 
Aos 04 (quatro) dias do mês de maio do ano de 2026, às 09h00min, reuniram-se por teleconferência, 

via aplicativo “Microsoft Teams” e/ou outros meios de comunicação, conforme convocação realizada na 

forma do § 2º, do Artigo 20, do Estatuto Social da Companhia, os membros do Conselho de 

Administração da WLM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO DE MÁQUINAS E VEÍCULOS S.A., DON DAVID 

LEMOS DE MORAES MAGALHÃES LEITE JAYANETTI (Presidente), FELIPE LEMOS DE MORAES (Vice-

Presidente), CELSO HIROO IENAGA, FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA e EUGENIO RICARDO ARAUJO 

COSTA. Em seguida, o Sr. Presidente fez registrar que todos os membros do Conselho de Administração 

estavam devidamente conectados, logo presentes, tendo indicado o Conselheiro FERNANDO 

MAGALHÃES PORTELLA, para secretariar a reunião. A ata será submetida à aprovação de todos os 

Conselheiros, cuja aprovação deverá ser formalizada mediante resposta, tudo através de envio por 

comunicação eletrônica (correio eletrônico), que serão arquivados na Secretaria da Companhia. A ata 

da reunião será assinada pelo Secretário que ficará investido de poderes para tanto por todos os 

participantes da reunião, sendo dispensada a assinatura na ata dos demais participantes, para todos os 

efeitos legais. Todos os Conselheiros aprovaram as proposições preliminares do Sr. Presidente e a 

indicação do Conselheiro FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA para secretariar a reunião. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente disse que o Conselho estava reunido para deliberar 

sobre a seguinte ordem do dia: (i) “Apreciar e aceitar o Termo de Renúncia apresentado à Companhia 

pela Diretora sem designação especial, Sra. Nathalia Molina”. (i) Dando prosseguimento à ordem do 

dia, os conselheiros aceitaram o Termo de Renúncia, datado de 24/04/2026, apresentado pela Diretora 

sem designação especial, Sra. Nathalia Molina, recentemente empossada em 07/04/2026. Nada mais 

havendo a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos da reunião às 09h30min. A presente ata foi lavrada 

pelo Sr. Secretário, foi achada conforme, aprovada por todos os conselheiros participantes, por 

comunicação eletrônica (correio eletrônico) e segue assinada pelo Secretário nomeado para que 

produza seus jurídicos e legais efeitos. Presentes: DON DAVID LEMOS DE MORAES MAGALHÃES LEITE 

JAYANETTI (Conselho de Administração – Presidente), FELIPE LEMOS DE MORAES (Conselho de 

Administração – Vice-Presidente), CELSO HIROO IENAGA (Conselho de Administração), FERNANDO 

MAGALHÃES PORTELLA (Conselho de Administração) e EUGENIO RICARDO ARAUJO COSTA (Conselho de 

Administração). 

 
 
 

FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA 
Membro do Conselho de Administração 
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TERMO DE RENÚNCIA 

 

NATHALIA MOLINA, brasileira, solteira, advogada, RG de nº 35.009.566-8 SSP/SP, inscrita no 

CPF/MF sob o nº 344.107.818-71,  com endereço comercial na cidade de Sumaré, Estado de São 

Paulo, na Rodovia Anhanguera, Km 114,5 - Nova Veneza, CEP: 13.177-901, vem, por meio deste, 

renunciar ao cargo de Diretor sem designação especial da WLM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO DE 

MÁQUINAS E VEÍCULOS S.A, Sociedade Anônima de Capital Aberto, inscrita no CNPJ sob o nº 

33.228.024/0001-51, a partir do dia 24 de abril de 2026. 

Esta renúncia é feita de forma irrevogável e irretratável, com efeitos a partir da data mencionada, 

e produzirá todos os efeitos legais cabíveis. O renunciante declara ainda que notificou 

formalmente a administração da Sociedade e se coloca à disposição para qualquer 

esclarecimento necessário à transição de suas responsabilidades. Neste ato, concede à 

Companhia, e por esta recebe, a mais ampla, plena, rasa, geral e irrevogável quitação, nada mais 

tendo a reclamar ou exigir, judicial ou extrajudicialmente, em qualquer tempo e/ou título, em 

relação ao período em que ocupou cargo na Diretoria da Sociedade. 

Por ser expressão de sua vontade, assina o presente termo de renúncia em duas vias de igual 

teor e forma, para que produza os efeitos legais necessários. 

Assinatura Digital/Eletrônica: O subscritor deste Termo de Renúncia, expressamente, atesta que 

sua assinatura é realizada por meio eletrônico/digital na Plataforma DOCUSIGN, e, ainda que não 

utilize de certificado digital emitido no padrão ICP-Brasil, o presente termo é irrevogavelmente 

reconhecido, nos termos legais, como documento autêntico, eficaz, firme e valioso, para todos 

os fins e efeitos direito. 

 

Sumaré, 24 de abril de 2026 

 

_____________________________________ 

Nathalia Molina 

Docusign Envelope ID: D0D6A39E-7962-84BA-811A-39692F24BC9C


